

近年来,出国留学潮高涨,出国方法也日益多元化。越来越多的学生把国外名校作为继续深造的目标。尤其是高考之后,留学日趋升温,不少家庭为考场“失利”或有留学诉求的孩子规划了国外求学之路,频繁出入于留学中介或招生咨询会上,很多留学中介机构宣称无需条件就可以直接送学生出国,还大肆宣称不受年龄限制。近日甚至爆出有小学三年级的学生也选择了出国留学。有识之士深表忧虑:留学往往是决定孩子命运的事情,一定要理性面对,不能冲动,否则很容易耽误了孩子的前程!

安生留学提醒您 出国留学当理性



安生学子在哈佛大学留影

语言能力是留学必要条件

王同学高中毕业后,成绩并没有达到心仪大学的门槛,因为家里条件还不错,通过某留学中介就直接去了新西兰大学本科课堂,学习工商管理专业,由于语言能力不佳,王同学都与说中文的同学交往。回国后母亲帮其联系一家外企,第一关是英文试卷答题,结果成绩出来后,王同学竟然倒数第二名!最后他还责怪母亲:“你们送我去,我和讲中文的同学待在一起,又用不到英文,能怪我吗?”

现在出现不少这样的情况,就此,留学专家安教留学陆海天副经理表示,现在有很多像这样直接通过留学中介去国外留学的学生,即便他们在国内雅思已经过了6.5分甚至7分,实际上也只是通过培训机构的培训达到的,而学生本身并不一定具备语言实际运用能力,也难以适应国外大学的学习。不少人认为,去了国外,在那种环境里自然就能学某种语言,这是一种错觉,由于只和华人交流,无法融入当地的环境里,出国和没出国没

有任何区别。学不到真知识真本领,是一件贻害终身的大事。

心智成熟能自理才能留学

陈同学,家庭富裕,父母一开始就希望将他送到国外,接受西方教育锻炼独立性。于是在陈同学17岁的时候通过留学中介到了加拿大一所私立贵族寄宿制学校学习,一年学费加生活费近40万元,等孩子放假回国后家长发现孩子养成了衣来伸手饭来张口的坏习惯,遇到任何事总是:“妈妈!妈妈!”什么情况总依赖别人,自己完全不动手。

陆总表示,中国留学生的年龄愈来愈小,孩子出国以后,学业、生活、交友等全部都必须由孩子自己负责,不少孩子自理能力、独立判断、危机处理能力都受到了不小的挑战,特别是来自大陆的独生子女们,这种挑战更加突出。

陆总认为,留学时的年龄大小,并不是问题的核心。关键是要看家长和孩子有没有做好留学的准备——心理和能力两个方面。心理上,家长是否和孩子有过正式的、深入的沟通,有了充分的了解和认

识,并制定了相应的“应急预案”;能力上,孩子在生活自理和学习自理等方面,是否认识到目前与将来所要面对的形势之间的差距,并有针对性地弥补和提高。

对国外学校要有充分了解

陆总表示:出国留学也不是什么学校都能上的。要选择国外知名度较高、有一定影响力的大学。另一方面,进了一所知名大学,对学校本身还要有所了解。国外含金量高的大学很多采取“宽进严出”的体制,大学入学并不是特别困难的事情,但是要想顺利地毕业,就不是国人想象的那么容易了。欧美一些顶尖学校,能够顺利完成学习,按期毕业的学生比例只有60%左右。陆总透露,其实国外的教学环境,讲师授课的方法,学习的思维模式等与我们国内有着很大的区别。例如,国外大学普遍采用学生自己设立课题,然后自行查证,与教授约时间讨论,最后提交论文的学习模式。而中国学生从小接受的学习模式就是上课认真听讲,认真完成老师布置的作业,认真考试并取得好

成绩。如此巨大的差别,要转变并非易事。所以在出国之前,先有一个国内的“预热”过程就非常必要。

国内预科是“黄金过渡期”

陆总说,送孩子出国之前先读国内的相关预科课程,将是一个非常明智的选择!预科顺应学生和家长的最新需求,也为孩子出国留学提供了“黄金过渡期”。通过国内的预科课程,在提高语言的同时,完成国外大学的衔接课程,甚至是大一的课程,则可以以为日后留学打下坚实的语言和文化基础,甚至可以提前毕业,省钱省时间。

陆总举例说,与安教留学一直合作非常完美的安生外国语学校开设的美国大学志奋班就是典型的国内预科课程。该课程不仅仅教授托福和SAT等语言类课程,还率先引进了AP课程。AP是Advanced Placement的缩写,翻译为美国大学先修课程、美国大学预修课程。这种课程教材就是美国大学一年级课程,安生外校的AP授课老师也基本都有国外授课资格证书,不少外教就在美国本土教授

过AP课程。后期基本上是全英语教学,模拟出一个非常逼真的美国大学教学环境,很好地对接了以后的学习环境。在加州大学伯克利分校就读的龚开济同学反馈说,经过安生外校AP课程的学习,他们在国外直接就读大学课程,适应过程非常快,学习自然也就顺利得多。

而去小语种国家,像意大利、西班牙等,对于大多数中国学生来说,基本都没有这方面的语言基础。让孩子在国外直接从零开始,那将是非常大的考验,安教留学专家建议,最好是在国内先学习一段时间,有一定的语言功底和适应能力,再去国外上学就轻松了。安教留学合作单位安生外校开设的意大利语班、西班牙语班就是直接对接国外预科,国内半年语言学习,国外半年语言学习。非常完美地实现了国内高中到国外高校的对接。南京某媒体用半版专门报道的安生学校汤东雨同学在意大利的留学经历,充分说明了:理性留学对孩子关系甚大。

咨询热线:025-83755168
(褚文君 陶明哲)

安生教育 托起梦想!

AMESON 安生教育

NO 高考

美国常青藤盟校AP课程班

- 全球5000所高校认可,上常青藤名校必修AP课程,优秀者可获高额奖学金
- 上美国30强名校的终南捷径,可换学分、省学费、早毕业
- 可提高GPA,数年来百余安生学生被美国百强名校录取
- 开设一年制预科班,并同步提供寒暑假班、周末班、半年制班等

英联邦名校预科留学冲刺班

- 直升名校,高奖学金,节约2/3费用,无需高考成绩
- 留学方向:加拿大、英国、爱尔兰、澳大利亚、新西兰、新加坡等
- 国外大学教学模式,美国外教英语授课学习优秀者可获高额奖学金
- 只需提供会考成绩,适合经济条件中上水平的家庭

NO 高考! NO 钞票!

照上国外名校!

意大利“马可·波罗”政府项目班

- 世界一流名校荟萃,欧洲教育发源地,免收学费,多语人才就业抢手
- 提供专业名校申请、出国签证、语言培训“一站式”服务
- 安生历届百十位学员组织欧洲校友会,为赴欧留学学生提供全程亲情帮助
- 二本、三本成绩即可报名,适合工薪家庭。本地学习,本地考试

西班牙语国际预科留学强化班

- 政府项目有保障、费用低廉、就业抢手
- 可直通西班牙、阿根廷等20多国大学语言学校课程,大都为世界百强名校
- 专业留学机构提供咨询、中学、签证全程优质服务,全无后顾之忧
- 二本、三本成绩即可报名。教育公办免学费,适合工薪家庭

NO 钞票

高校报考说明会

预约电话:025-83755168转2656、1066、1067
咨询QQ:1137233892 572508712 时间:7月3日(周六)9:30-17:00

电话:025-83755168 地址:北京西路77号江苏省教科研大楼4楼 网址:www.aifl.com.cn www.ameson.org